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Fal la tua mossa

Gilunto verticale progettato per librerie e armadiature leggere. Grazie
a MiniCombi, i pannelli sono facilmente removibili. Scegli il tuo colore!

Vertical fitting designed for light libraries and base structures. Thanks
to MiniCombi, panels are easily removable. Choose your colour!

EFFEGIBREVETTIN

www.effegibrevetti.com

MiniCambi




Elcam s.r.l.
Via delle Industrie 30/36
20851 Lissone (MB)

Phone +39 039 2753569
ufficioestero@elcam.eu
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OSTERMANN

su ogni lato del mobile

SERVIZI, VARIETA E VELOCITA

MOLTO PIU CHE BORDO!

Oltre al piu vasto assortimento di bordi in Europa offriamo una gamma in continua crescita per soddisfare ogni esigenza in falegnameria. Dalla ferramenta alle maniglie
per mobili, dallilluminazione ai connettori, alle innovative superfici di design, alle serrandine per mobili e molti altri prodotti, offriamo la soluzione perfetta per tutti gli angoli e i
bordi dei tuoi mabili. Molti prodotti possono anche essere assemblati direttamente attraverso i nostri configuratori.

.9
www.ostermann.eu



SOMMARIO

L’emergenza COVID-19 ha sollecitato nuo-

ve strategie di comunicazione evidenziando

le potenzialita del web Le aziende di tutto il
mondo sono state costrette infatti a cambia-
re improvvisamente il loro modo di lavorare
dando spazio alle attivita in smart working,
alle videoconferenze, ai servizi digitali di as-
sistenza. Molte le aziende leader del nostro
settore che hanno adottato numerose inizia-
tive digitali per continuare a dialogare con i
propri clienti anche in questa fase delicata.
Da sempre Furnishingldea ha creduto nelle
potenzialita del web e nell’evoluzione tecno-
logica in grado di rendere la comunicazione
efficace e incisiva.
Questo numero di Furnishingldea si presenta
solo in formato digitale sottolineando come il
web & e sara sempre piu una risorsa impor-
tante per I'imprenditoria e i professionisti del
settore.

The COVID-19 emergency has prompted new
communication strategies highlighting the po-
tential of the web. In fact, companies all over
the world have been forced to suddenly chan-
ge their way of working, giving space to smart
working activities, videoconferences, digital
assistance services. Many leading companies
in our sector have adopted digital initiatives to
continue to dialogue with their customers even
in this delicate phase.
Furnishingldea has always believed in the po-
tential of the web and in the technological
evolution able to make communication effecti-
ve and incisive. This issue of Furnishingldea
is presented only in digital format, underlining
how the web is and will increasingly be an im-
portant resource for entrepreneurs and profes-
sionals in the sector.

Furnishing Idea #5 - Maggio 2020

Emmet Solution S.r.l.

Via San Bernardino da Siena 2/a - 22100 Como
Registrazione testata giornalistica al tribunale di Como
n°1/18 del 02/02/2018

Direttore responsabile
Mattia Di Consoli

Coordinamento redazionale e realizzazione grafica
Raffaella Busecchian
redazione @furnishingidea.com

Coordinamento pubblicita
info@furnishingidea.com

© Tutti i diritti riservati: vietata la riproduzione anche parziale, in ogni
forma o attraverso sistemi elettronici, meccanici, di fotocopiatura,
registrazione o altro mezzo.




FurnishingiDEA

ORSA FOAM

E ARRIVATA UNA NUOVA BREZZA..

ORSA Foam fonda la sua competitivita sulla
qualita dei prodotti, sulla continua innovazione
e sulla scelta etica basata su una filosofia in-
dustriale rispettosa della salvaguardia ambien-
tale e della salute pubblica.

Nel Laboratorio Tecnologico si svolgono co-
stantemente ricerche e sperimentazioni rivolte

all’ ottenimento di prodotti capaci di garantire

massima sicurezza, totale affidabilita e il piu
alto grado qualitativo. Si studiano e sviluppa-
no nuove formulazioni per soddisfare ogni esi-
genza applicativa dei clienti; si verificano le
totali corrispondenze delle caratteristiche fisi-
co-meccaniche e di comportamento al fuoco di
tutti i materiali prodotti, alle prescrizioni del-
le normative nazionali ed internazionali; si or-
ganizzano prove sui materiali con metodologie
concordate direttamente con i clienti.

Un investimento di risorse che si riscontra in
ognuno dei prodotti della vastissima gamma
ORSA Foam: oltre 200 tipologie fra polieteri e
poliesteri, nelle configurazioni blocchi e rotoli,
in un’infinita gamma di colori e con le piu sva -
riate caratteristiche che permettono di affron-
tare tutte le problematiche applicative.
L’evoluzione raggiuta da ORSA Foam, grazie
all’opera di ricerca compiuta nel suo Laborato-
rio Tecnologico, ha fatto si che molte sue so-
luzioni siano diventate una guida importante
per I'intero mercato applicativo dei poliuretani
espansi flessibili. Come la famiglia dei Visco-
elastici, o il progetto [-Foam - il “poliuretano

intelligente” - , come anche Waterlily o Breeze...

tutte tipologie che nel settore bedding e imbot-
titure per divani/arredamento, hanno rivoluzio-
nato il concetto del comfort e del benessere
della persona.

La famiglia Breeze ora si allarga
Durante I’edizione di Interzum 2019
sono stati presentati al pubblico i
nuovi prodotti a completamento del-
la gamma. Come & noto Breeze e ri -
conosciuto e apprezzato per la sua
eccezionale qualita di traspirabilita,
caratteristica fondamentale per il
buon riposo. La Ricerca & Svilup-
po ORSA foam ha quindi aggiunto
ai Viscoelastici 40 e 50 kg/m’ e agli
HR 32 e 50 kg/m’ gia presenti nella
famiglia, tre nuovi prodotti ipersof-
fici, da cui il loro nome HS ovvero
High Softness. Tre nuove densit”

tranquillamente adattabili al mondo del riposo
e del relax. La conformazione cellulare aperta
di Breeze garantisce infatti il libero passaggio
dellaria e la veloce dispersione dell’umidita e
del calore donando la massima sensazione di
benessere e le elevate capacita di resistenza
all’invecchiamento li rendono prodotti perfor-
manti a lungo nel tempo.

Breeze HS assicura livelli di comfort elevati.
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ORSA FOAM: A NEW BREEZE ARRIVED...

ORSA Foam builds its competitiveness on the
quality of its products, on continuous innova-
tion and on an ethical choice based upon a ge-
neral industrial philosophy that respects envi-
ronment and public health.

Researches and experimentations are constan-
tly carried out in the Laboratory aimed at ob-
taining products capable of granting maximum
safety, total reliability and the highest quality.
New formulations are studied and developed
to satisfy all application needs of all our cu-
stomers; we verify all values of the physical-

mechanical properties and fire behavior of all
the materials we produce, in compliance with
the requirements of national and international
regulations; we test the materials according
to the standards that our customers need and
suggest. It is an investment of resources exhi-
sting in every product belonging to ORSA Foam
wide range: over 200 types of polyethers and
polyesters, in block and roll configurations, in
an infinite range of colors and with the most
varied features that allow our customers to
face all application problems. The evolution
achieved by ORSA Foam thanks to the research
work carried out in its Laboratory, has made

/

their solutions become
important guides for the
whole application market
of flexible polyurethane
foams. Visco-elastic fa-
mily, or the project of |I-
Foam - the “Intelligent
polyurethane” -, as well
as Waterlily or Breeze ...
all materials that have
turned wupside down the
bedding and upholstery
=~ olaEhh sector for sofas / furnitu-
: re, thus changing comple-
tely the concept of com-
fort and wellness of the
human being.

The BREEZE family is growing!

During the last edition of Interzum 2019 new
products were presented to the public, to
complete and enrich the range of Breeze.

As we all know, Breeze is recognized and ap-
preciated for its exceptional quality of breatha-
bility: it is a “must” for a good rest. ORSA Foam
Research & Development has therefore added
- to the Visco elastic 40 and 50 kg / m® and
tothe HR 32 and 50 kg / m’ already present
in the family - , three new hypersoft products,
from which their name derives: HS, which me-
ans High Softness. Three new densities, easily
adaptable to the world of rest and relaxation.
In fact, the open cell size and shape of Bre-
eze grants the free passage of air and the ra-
pid dispersion of humidity and heat, giving the
maximum sensation of wellness; besides, the
high resistance to aging makes them good
performing products for a long time.

Breeze HS, the optimal choice that ensures
high levels of comfort.

ORSA FOAM SpA

Via A. Colombo 60
Gorla Minore (VA)
orsafoam@orsafoam.it
www.orsafoam.it
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OSTERMANN:

NUOVI BORDI

PER LA COLLEZIONE DECORI EGGER 2020-22

Egger ha presentato la sua nuova Collezione
Decori 2020-22 in occasione di EuroShop 2020,
svoltosi a febbraio a Disseldorf.

La collezione & composta da 229 decori Euro-
dekor, 24 decori Perfect-
Sense e 69 decori per pia-
ni di lavoro e circa il 30%
della collezione & rappre-
sentata da nuovi prodot-
ti. Oltre alle tinte unite, vi
sono numerose riproduzio-
ni di legni e di altri mate-
riali.

La collezione & suddivi-
sa in 6 diversi gruppi a
seconda delle tendenze:
Modern Classic, Future
Retro, Black Options, Co-
loured Monochrome, Metal
Fusion e Matt Emotions.
Nell'ambito delle tinte uni-
te si pud trovare un'ampia
gamma di tonalita dei co-
lori tortora e grigio. Come
& solito nei decori legno, &
fortemente rappresentato
il rovere, seguito dai le-
gni di conifera in tonalita
naturali o nelle variazioni
chiare e scure. Tra i deco-
ri legno, inoltre, occupano
una posizione speciale le
finiture Vintage. Partico-
larmente raffinate infine le
superfici opache Perfect-
Sense, che, oltre alle tin-
te unite, contano anche quattro riproduzioni in
marmo o in pietra.

| bordi della nuova collezione Egger

Grazie all’eccellente collaborazione tra le due
aziende, Ostermann e stata informata tempe-
stivamente dei nuovi prodotti e ha potuto cosi
iniziare ad abbinare i bordi corrispondenti gia
nell’autunno scorso. Questo ha permesso che
al momento delle prime consegne dei nuovi
pannelli, i falegnami trovassero gia disponibi-
li nell'assortimento di Ostermann anche i bordi
abbinati.

In particolare tra i numerosi bordi, gli esperti
di Ostermann suggeriscono il Hovere Santa Fe
Vintage, un vivace decoro rovere dalla finitura

Used-Look, il nuovo bordo Steelbrush cubanit
in ABS e, naturalmente, il nuovo bordo Marmo
Levanto bianco con il suo moderno effetto rea-
listico del marmo bianco.

Bordi a partire da 1 metro

Come sempre, Ostermann fornisce tutti 1 bor-
di per la nuova Collezione Decori Egger 2020-
22 a partire da 1 metro. Sono tutti disponibili
a magazzino nelle dimensioni 23, 33, 43 e 100
mm e negli spessoridi 1 0 2 mm.

Su richiesta, Ostermann pud anche sezionare
i bordi da 100 mm in qualsiasi larghezza desi-
derata. Per i clienti che non vogliono lavorare i
bordi con la bordatrice, i bordi possono essere
forniti anche con uno strato adesivo termopla-
stico. Gli utilizzatori che lavorano con le mo-
derne tecnologie a giunto zero riceveranno na-
turalmente i nuovi prodotti anche nella variante
Laser, Airtec, Infratec o TPU Laser, TPU Airtec
e TPU Infratec.
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OSTERMANN: EDGINGS

TO THE NEW DECORATIVE EGGER
COLLECTION 2020-22

Egger has launched its new decora-
tive collection 2020-22 at the Euro-
Shop 2020 fair, which took place in
Disseldorf in February.

The 229 Eurodekor, 24 PerfectSen-
se and 69 worktop decors from the
collection include an approximate
30% of new products. You will find
plain colours as well as many wood
and material reproductions. The col-
lection is divided into six different
decor worlds: from Modern Classic
to Future Retro, Black Options, Co-
loured Monochrome and Metal Fu-
sion as well as Matt Emotions. The
uni section offers a wide range of
taupe and grey shades. The wood
decors are customarily dominated
by oak designs, followed by softwo-
ods in natural colours or bright and
dark variations.

A highlight among the wood decors
are vintage finishes. Ostermann particularly
recommends the matt PerfectSense surfaces
which, apart from plain colour versions, include
four marble or stone reproductions.

Edgings to the new Egger collection

Due to the good cooperation between the two
companies, Ostermann was informed of the
new products beforehand and could therefore
start matching the edgings accordingly as early
as last autumn. This way, the industry has ac-
cess to the matching edgings from the Oster-

mann range right on schedule with
the distribution of the first boards.
As a highlight among the edgings, the
Ostermann experts recommend Santa
Fe Oak Vintage, a vivid used look oak
decor, the new ABS edging Steelbrush
cubanit and of course the new White
Levanto Marble edging, coming across
in a cutting-edge white marble look.

Edges starting from 1 meter

As always, Ostermann supplies all the
edges for the new Egger Decors Col-
lection 2020-22 from 1 meter. They
are all available from stock in sizes
23, 38, 43 and 100 mm and in thick-
nesses of 1 or 2 mm. On request,
Ostermann can also cut 100 mm edges
in any desired width. For customers
who do not want to process the edges
with the edging machine, these can

also be supplied with a thermoplastic adhesive
layer. Users who work with modern zero-joint
technology will of course also receive the new
products in the Laser, Airtec, Infratec or TPU
Laser, TPU Airtec and TPU Infratec versions.

OSTERMANN ITALIA Srl

Via Germania, 38

35010 Peraga di Vigonza (PD)
vendite.it@ostermann.eu
www.ostermann.eu
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AIPEF PER LA PROMOZIONE

DEL POLIURETANO ESPANSO FLESSIBILE

AIPEF, Aziende Italiane Po-
liuretani Espansi Flessibili,
rappresenta la maggioranza
delle aziende nazionali pro-
duttrici di poliuretano espan-
soflessibile da blocco ed ¢
sostenuta da tutti i maggiori
produttori di materie prime e
additivi utilizzati nel settore.
AIPEFé& un gruppo merceolo -
gico di Unionplast, I0associa
zione di categoria aderente a
Confindustria che rappresen-
ta le aziende italiane trasfor-
matrici di materie plastiche.

Obiettivodi AIPEF ¢ la pro -
mozione del poliuretano espanso flessibile
da blocco nei possibili settori di impiego e
tra questi quello del comfort e del bedding.
AIPEF & inoltre presente in tutte le sedi
tecniche e legislative per la tutela e promo-
zione del settore rappresentato.

AIPEF aderisce ad EUROPUR (European
association of flexible polyurethane foam
blocks manufacturers).

AIPEF FOR THE PROMOTION OF FLEXIBLE
POLYURETHANE FOAM BLOCKS

AIPEF, Aziende Italiane Poliuretani Espan-
si Flessibili, represents the majority of the
Italian companies producing flexible polyu-
rethane foam blocks and is supported by all
the major producers of raw materials and
additives used in the sector.

AIPEF is a Sector Group of UNIONPLAST,
the Italian association of plastics conver-
ters member of Confindustria.

The scope of AIPEF is the promotion of

flexible polyurethane foam in the possible
sectors of use and among

these comfort

and bedding. AIPEF is also present in all
the technical and legislative contexts for
the protection and promotion of the sector
represented.

AIPEF is a member of EUROPUR (European
association of flexible polyurethane foam
blocks manufacturers).

www.aipef.it
www.poliuretano-e.it
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FURNITURE COMPONENTS
COMPONENTI PER MOBILI

SLIDES AND FRAMES FOR TABLE EXTENSION
Suitable for indoor and outdoor tables

TELAI E GUIDE PER TAVOLI ALLUNGABILI
Adatti a tavoli per interni ed esterni

STM Italy

Tel. +39 0721 403930
info@stmitaly.it
stmitaly.it




BUYING HOUSE DELITEX S.R.L. - Via Suore del Cottolengo 3/5 - 22060 Cabiate
Phone: +39 031 76 84 52 - Fax +39 031 75 63 42 - info@delitex.it - www.delitex.it




Anew and innovative product has been developed by Frabo Adesivi.
Aquagum No Fog drastically decreases dust dispersion during
the spraying process, lowering the waste of adhesive, facilitating

a precise application, reducing the smell in the work environment.

Aquagum No Fog keeps the work places clean and guarantees
the highest performances along with the greatest ease of use.

FraboAdesivi, one step further

www.fraboadesivi.com

FRABOADESIVI
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CHEMICAL RESINE: UNA PRODUZIONE INNOVATIVA
GRAZIEALLATECNOLOGIA "CARDIO”

Chemical Resine, azienda specializzata nella
produzione di poliuretani espansi flessibili, ha
innovato la produzione mediante I’introduzione
della nuova tecnologia “CarDio, un impianto
di nuova generazione per la produzione di po-
liuretani espansi flessibili.

Questa innovazione, sviluppata dall’azienda
Cannon-Viking Ltd., consente la produzione
in continuo, introducendo l'agente espandente
CO2 (anidride carbonica liquida) in condizioni
di alta pressione.

A differenza delle tecnologie tradizionali, I'im-
piego di questa sostanza, ampiamente disponi-
bile in natura, permette di evitare I'utilizzo di
agenti di espansione dannosi per I’ambiente
quali: CFC (clorofluorocarburi) e VOC (compo-
sti organici volatili), e consente di ridurre la
quantita di isocianato necessaria al processo
di reazione abbassando [I’esotermia (tempe-
ratura massima rag-
giunta) e riducendo a
sua volta i rischi di
autocombustione.

Le prestazioni della
tecnologia “CarDio*
sono tali da avere
una migliore distribu-
zione delle proprieta
fisico-meccaniche in
tutte le parti del bloc-
co, consentendo di
estendere la produ-
zione fino a raggiun-
gere gradi di densita
molto bassi e la rea-
lizzazione di schiume
molto soffici con valo-
ri di portanza ridotti.

CHEMICAL RESINE

AN INNOVATIVE PRODUCTION

THANKS TO “CARDIO” TECHNOLOGY
Chemical Resine is a firm specialized in the-
production of polyurethanes flexible foam. It
has innovated its production through the new
technology “CarDio” which is a system of new
generation for the production of polyurethanes
flexible foam.

This innovation, developed by the Cannon-
Viking Ltd., allows the continuous production,
introducing the blowing agent CO2 (liquid car-
bon dioxide) in conditions of high pressure.
Unlike the traditional technologies, the use of
this substance which is much available in na-
ture, allows to avoid the use of expanders that
are harmful for the environment like: CFC and
VOC, and it allows to reduce the needed quan-
tity of isocyanate for the process of reaction
lowering the exothermic energy (maximum tem-
perature reached) and reducing in turn the ri-
sks of spontaneously combust. The performan-
ces of “CarDio” technology make it possible a
better distribution of the physical and mecha-
nical properties in each part of the block, al-
lowing to extend the production up to reach
very low degrees of density and the realization
of very soft foams with reduced values of lift.

CHEMICAL RESINE SaS
Via 24 Maggio 4/6
Lissone (MB)
info@chemicalresine.com
www.chemicalresine.com
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ALUBOX

ALLA BASE DI TUTTO C'E UN PROGETTO RIVOLUZIONARIO

"
: | - | Realizzata interamente in
HHh ( 7 alluminio, Alubox & la base
2 brevettata per la cucina che
HE si integra perfettamente con
i le altre basi e, soprattutto,
= non teme I'acqua. Disponibile

T ~Seeeae i+ in diverse colorazioni, & la

- ] soluzione ideale per la
il realizzazione degli elementi
rH - | piu sensibili quali le basi
4 f =3 ‘*@ sottolavello e la costruzione di
' _ - | cucine per esterni.

t La grande novita e proprio
; qguesta: da oggi e disponibile
J' Tt 1| ur’intera cucina costruita al

_ "“:.. —+ 100% in alluminio!
B e T o P
.h... IEEEEEEEN ISR NN R NN AN NI VEEEANENEAE SRERN B . Wl = il

OSSICOLOR

innovative aluminium

sales@ossicolor.it - www.ossicolor.it f o . 4
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STM: UNA NUOVA GAMMA DI GUIDE
E TELAI PER TAVOLI ALLUNGABILI

STM, azienda produttrice di componenti tecnici ble table systems are designed for the kitchen
per mobili, propone una ricca gamma di siste- environment, intelligent solutions that make it
mi scorrevoli per tavoli progettati per garantire possible to transform the kitchen top into ta-
la massima fruibilita degli ambienti domestici. bles and thus multiply the available space ac-

Molti di questi siste-
mi trasformabili per
tavoli sono studiati
per I'ambiente cuci-
na, soluzioni intelli-
genti che permettono
di trasformare il top
cucina in tavoli e di
moltiplicare cosi lo
spazio a disposizione
in base alle esigenze
di ogni giorno.

STM ha introdotto
una nuova gamma di
guide e telai adatti a
tavoli allungabili; il
catalogo include tutti
i sistemi di allunga-
mento piu diffusi, ac-
quistabili nella loro
versione standard
o modificati in base
agli standard richie-
sti dalla clientela.
Altra peculiarita del-
la nuova linea STM ¢
['utilizzo di materiali
resistenti agli agenti
atmosferici: questa

caratteristica rende i componenti adatti sia a Sistema estraibile per tavoli “Dinner”.

tavoli da interni che da esterni. Oltre a queste

“Dinner” pull-out system for tables

novita STM continua a proporre i prodotti che
ne hanno caratterizzato il successo negli ultimi Guida pesante per tavoli consolle modello “GC271”
anni come i sistemi estraibili e scorrevoli, com- Heavy-duty consolle slide model “GC271”
ponenti per arredo ufficio, cerniere per mobili e

molto altro.

STM: A NEW LINE OF SLI-

DES AND FRAMES

FOR TABLE EXTENSION

STM, a manufacturer of tech-
nical components for furnitu-
re, offers a wide range of sli-
ding table systems designed
to ensure maximum usability
in domestic environments.

Many of these transforma-
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Sistema scorrevole
“Over the Top”
“Over the Top” sliding system

Telaio universale “TR-303”
per tavoli allungabili

da due lati

“TR-303” Heavy-duty standard
frame for two-side

extension tables

cording to the needs of each

day.
new
mes

STM has developed a
line of slides and fra-
for table extension; the

new catalogue includes all . & i
the most widely used sy- . ‘l
stems which can be purcha-
sed in their standard version
or modified according to cu- '
stomer specifications. .
Another peculiarity about
the STM systems is that the

materials used are resistant
to weathering, therefore the slides and frames
are suitable for both indoor and outdoor tables.
Together with these new releases, STM offers
the other products that made its success in the
past years such as sliding systems, pull-out
systems, office furniture components and furni-

ture hinges.

STM Srl
Via Mario Ricci 25
Pesaro (PU)
info@stmitaly.it
www.stmitaly.it
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Telai “TA20-TA30”

per tavoli allungabili

da un lato,

con meccanismo
gira-prolunghe

“TA20-TA30” frames

for one-side extension tables,
with swivel bar
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OSSICOLOR

SEMPRE CONNESSI, SEMPRE IN CRESCITA!

Sempre al lavoro su nuovi progetti da trasfor-
mare in prodotti di successo, sempre concen-
trata su obiettivi piu grandi e ambiziosi, Os-
sicolor fa della lavorazione dell’alluminio una
vera e propria arte.

La sua attitudine alla continua crescita e inno-
vazione ha portato I’azienda trentina ad aprire
un nuovo servizio che le consentira di essere

ancora piu presente e vicina a tutti i suoi in-
terlocutori: si chiama “Ossicolor & You”, preve-
de l'utilizzo di strumenti come Zoom e Skype, e
consente a clienti, fornitori e nuovi potenziali
contatti di aprire, in tempi brevissimi, un dia-
logo con lo staff di Ossicolor (amministrazione,
commerciali e tecnici).

Con 60 dipendenti, un fatturato di 12,6 milioni

.

R&S Ussicolor

(10% in piu rispetto al 2018),
un incremento del fatturato
estero del 25%, un capannone
di 3.000 m? operativo dal 2018
che si aggiunge ai 5000 m?del-
la sede produttiva storica e ai
2500 m? della sede che ospita
lo showroom, e con piu di ven-
ti fiere internazionali all’attivo,
I’azienda di Spormaggiore (Tn)
continua a stupire per stile,
qualita e design. Puntando su
un ciclo produttivo integrato,
oggi Ossicolor & l'interlocuto-
re ideale per chi cerca prodotti
e componenti ad alto tasso di
personalizzazione.
Tra le novita spiccano la base
per cucina Alubox (una scocca
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completamente in allumi-
nio che si integra perfet-
tamente alla cucina tra-
dizionale) e le evoluzioni
di due prodotti di gran-
de successo: l'elemento
compositivo Size e Palo,
il montante posizionabile
sia in cucina che in ca-
mera da letto, ora dispo-
nibile anche nella versio-
ne con sostegni verticali
tondi anziché squadrati.
Inoltre, Ossicolor ha svi-
luppato un’intera cucina
100% in alluminio, idea-
le per essere utilizzata in
esterno.

OSSICOLOR
ALWAYS ON, ALWAYS POWERING AHEAD!

Ever alive to new design ideas that can then be
engineered into in-demand products, pushing
the boundaries to achieve greater and more
ambitious objectives, Ossicolor has made an
art out of aluminum components.

A flair for constant growth and innovation in-
forms the company’s new service, “Ossicolor
& You”. Harnessing the best features from to-
ols such as Zoom and Skype, this service al-
lows customers and suppliers, whether present
or potential, to connect and communicate with
Ossicolor’s sales, technical, and administra-
tion personnel - at their base in Spormaggiore,
in the Trentino region of north-eastern ltaly -
even more quickly than ever before.

With a 25% increase in exports worldwi-
de reported for 2019, Ossicolor’s sales en-
ded the year at €12.6 million
[£E11mn/$13.6mn], a full 10%
up on the previous year.
Ossicolor is going from streng-
th to strength. In 2018, the
company, which provides work
for 60 people, added a fur-
ther 3,000sm to its original
5,000sm manufacturing facili-
ty, all of which complement its
2,500sm showroom space.

A regular, high-profile presen-
ce at more than twenty interna-
tional trade shows every year,
Ossicolor commands attention
for its products’ style, quality,
and design capabilities.

A company keyed on an inte-
grated production model, Os-
sicolor is the key source for

Design Michele Marcon

aluminum components and products that lend
themselves to being customized the better to
serve the end-user.

One highlight of the company’s array of new
products is the Alubox kitchen, an all-aluminum
frame that complements the traditional kitchen
to perfection. Alongside this, Ossicolor have
added options to their Size and Palo systems.
Ideal for both kitchen and bedroom, Size and
Palo’s traditional square-edge verticals are
now available in rounded-edge option. There’s
more: Ossicolor has produced a 100% alumi-
num kitchen, which is perfect for outdoor use.

OSSICOLOR Srl
Via Fontanelle, 126
Spormaggiore (Tn)
sales@ossicolor.it

www.ossicolor.it




! ! i
| www.omgespa.it



poliluretlamo
> SPELMA

Enthusiasm
Passion
Love
for Polyurethane foam

www.poliuretiamo.it
wild )
Pelma S.pA. Bassano Bresciano [BS] ITALY



FurnishingIDEA

EFFEGIBREVETTI
LARTE DI NASCONDERE

Effegibrevetti, azienda
italiana leader nella pro-
gettazione e nello svilup-
po di prodotti tecnologici
all’avanguardia, da sem-
pre focalizzata nell’of-
frire soluzioni di alto
design, reinventa il con-
cetto di spazio, linee e
invisibilita.

[l progetto Unico, rac-
chiude al suo interno la
funzionalita di una aper-
tura drop-down, [I’este-
tica di una cerniera
invisibile e il design mi-
nimalista che soddisfa i
nuovi trend di mercato.
Ha uno spessore di soli
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12 mm (13,5 mm con cover esterna) ed & di- Ankor DS-30, I’innovativa cerniera a scomparsa
. . . . . . per ante a battente. Disponibile nelle finiture nickel e brunita

sponibile in quattro configurazioni. La possibi-

lita di utilizzare il prodotto in molteplici con- Ankor DS-30, the innovative concealed hinge for hinged doors.

figurazioni, rende Unico la soluzione perfetta Available in finishings: Nickel Plated,

per tutte le esigenze. Black Nickel Plated

L’innovativa serie di cerniere invi-
sibili Ankor DS, nate nel 1995 da
un’idea di Effegibrevetti, e In-Side,
sono state ad oggi perfezionate e
sviluppate con le migliori soluzioni
tecnologiche disponibili sul merca-
to. Queste linee di cerniere offrono
prestazioni uniche, ai massimi livelli
qualitativi e di design.

Unico, In-Side, la serie Ankor DS e
tutti i prodotti del catalogo Effegi-
brevetti si possono conoscere meglio
visitando il sito ufficiale www.effegi-
brevetti.com/it

In-Side, cerniera invisibile per ante a ribalta, nelle due configurazioni
In-Side, an invisible hinge for flap doors, in two configurations
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EFFEGIBREVETTI: THE ART OF HIDING

Effegibrevetti S.r.l., leading lItalian company
in the design and development of cutting-edge
technological products, always focused on of-

Meccanismo

per ante a ribalta Unico
The Unico

flap door mechanism

Il meccanismo per ante a ribalta
Unico nelle tre

configurazioni: montaggio
esterno con cover, montaggio
incassato in controspalla,
montaggio a filo con cover

The Unico flap door mechanism
in three configurations:

external mounting with cover,
recessed mounting in cover side
panel, recessed flush mounting
with cover

fering high-design solutions, reinvents the con-
cept of space, lines and invisibility.

The Unico project contains the functionality of
a drop-down opening, the aesthetics of an invi-
sible hinge and the minimalist design that me-
ets the new market trends. Unico has a thick-
ness of only 12 mm (13.5 mm with external
cover) and is available in four configurations.
The possibility of using the product in multiple
configurations makes Unico it the perfect solu-
tion for all needs.

The innovative series of invisible hinges Ankor
DS, born in 1995 from an idea of Effegibrevet-
ti S.r.l., and In-Side to date perfected and de-
veloped with the best technological solutions
available on the market. These lines of hinges

offer unique performances, at the highest qua-
lity and design levels.

Discover Unico, In-Side, the Ankor DS series
and all the products of Effegibrevetti by visi-
ting the official website www.effegibrevetti.com

EFFEGIBREVETTI srl

Via Cava Trombetta 17/25
Segrate (MI)
info@effegibrevetti.com
www.effegibrevetti.com
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FRABO

INNOVAZIONE NEL RISPETTO DELLAMBIENTE

FraboAdesivi Spa ¢ leader nella produzione di
adesivi a base acqua e solvente per i mercati
calzature e pelletteria, imbottiti, legno e lami-
nati, nautica, coibentazione e insonorizzazio-
ne. Investimenti continui in attivita di ricerca e
sviluppo sono fondamentali per competere nei
mercati internazionali.

Team di tecnici specializzati infatti svolgono
quotidianamente attivita di ricerca nel labora-
torio interno per sviluppare prodotti innovativi
e tecnologicamente avanzati, in grado di soddi-
sfare ogni esigenza nei mercati di riferimento.

Nel 1957 Adriano Fratoni fonda la Frabo Indu-
stria Chimica Adesivi che, con un organico di
cinque dipendenti e una struttura non esatta-
mente adeguata, scommette sul mercato brian-
zolo. Collabora inizialmente con i numerosi
mobilifici della zona e si avvicina immediata-
mente anche al mercato calzaturiero iniziando
la sua espansione in tutta Italia.

Nel 1963 Frabo consolida la sua crescita con
I'insediamento in una nuova struttura produtti-
va. Lo stabilimento di Carugate (MI), frutto di
una nuova concezione dell’industria, si rivela
all’altezza e garantisce I'opportunita di mante-
nersi all’avanguardia nel mercato degli adesivi.
Nel giro di pochi anni Frabo & ormai una realta
consolidata in ltalia e nel 67 parte alla conqui-
sta del mercato internazionale. In breve tempo
le attivita all’estero assorbono piu del 30% del-
la produzione.

Nel 1975 ’azienda investe in un nuovo settore
in espansione: i mobili imbottiti. Con i prodot-
ti Respan, in grado di incollare il poliuretano
espanso, diventa la prima azienda italiana nel-
la produzione di questo adesivo. L’innovazione
tecnologica e il rispetto dell’ambiente diven-

tano parole d’ordine nel decennio successivo.
Nel 1990 Frabo, grazie ad un intenso lavoro
di ricerca interna, lancia sul mercato la nuo-
va gamma di prodotti Aquagum, adesivi bi-
componenti in dispersione acquosa con totale
assenza di solventi e non infiammabili. Questi
adesivi diventano presto punto di riferimento
per l'intero mercato e Frabo si occupa anche
di fornire un’ampia gamma di sistemi produttivi
per I’applicazione dei nuovi prodotti.

La volonta di ridurre I'impatto ambientale e di
certificare la qualita della sua produzione indu-
ce Frabo a compiere un ulteriore salto di qua-

lita: si certifica secondo le norme UNI EN ISO
9002 e diventa una Societa per Azioni, la Fra-
bo Adesivi SpA.

Nel 2006 inizia, prima sul mercato nazionale,
la commercializzazione di un innovativo adesi-
vo a base acqua mono-componente che garan-
tisce le stesse performance dei vecchi
adesivi a base solvente salvaguar-
dando la salute degli utenti e quella
dell’ambiente. Nel 2008 FraboAdesivi,
insieme a tante aziende di eccellenza
del Made in Italy, riesce a contenere
le difficolta grazie alla qualita dei suoi
prodotti, alla costante ricerca e all’in-
novazione nella filiera produttiva e di-
stributiva.

Struttura, efficienza e competenze del-
la rete vendita supportano le attivita
interne e garantiscono assistenza com-
pleta e qualificata in ogni settore, per
la totale soddisfazione del cliente.
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FRABO: INNOVATION RESPECTING

THE ENVIRONMENT

FraboAdesivi SpA is a leader in the manufac-
ture of water and solvent-based adhesives
for use in the following sectors: footwear and
leather goods, upholstered furniture, wood
and laminates, boat-building, insulation and
soundproofing. Continuous investments in re-
search and development activities are funda-
mentally important in order to be able to com-
pete on an international level.

Teams of specialized technicians conduct rese-
arch and development activities in our labora-
tories with a view to designing innovative and
high technology products capable of satisfying
all needs on their reference markets.

Adriano Fratoni founded in 1957 the Frabo In-
dustria Chimica Adesivi that with a staff of five
employees and a structure not exactly adequa-
te bets on the Brianza market. Initially a colla-

borator of the numerous furniture factories in
the area, she immediately approached the fo-
otwear market, beginning its expansion throu-
ghout the peninsula.

In 1963 Frabo consolidated its growth with the
establishment of a new production structure.
The Carugate (MI) plant, the result of a new
conception of the industry, reveals its height
and guarantees the opportunity to remain at
the forefront of the adhesive market.

Within a few years Frabo is now a consolidated
reality in Italy and, Frabo in ‘67, starts to con-
quer the international market. In a short time,
activities abroad absorb more than 30% of pro-
duction.

In 1975 Frabo invests in a new expanding sec-
tor: upholstered furniture. The lines of adhe-
sives Respan, adhesives for polyurethane
foam, have become reference points in high
technology environments in which perfor-
mance, reliability and minimum environmen-

tal impact are important value-added factors.
In 1990, thanks to intense internal research,
Frabo launches the new Aquagum product ran-
ge, two-component adhesives in water disper-
sion with total absence of solvents and non-
flammable. Aquagum adhesives soon became
the point of reference for the entire market and
Frabo also deals with providing a wide range of
production systems for the application of new
products.The need for limited environmental
impact and European safety certifications leads
Frabo to make a further leap in quality in the
year of the birth of the euro. In 1999, Frabo
is certified according to the UNI EN ISO 9002
standards and becomes a joint-stock company,
Frabo Adesivi SpA.

In 2006 Frabo first, on the national market,
the commercialization of an innovative mono-
component water-based adhesive that guaran-
tees the same performance of the old solvent-
based adhesives, safeguarding the health of
users and environment.

In 2008 FraboAdesivi, together with many com-
panies of Made in lItaly excellence, is able to
contain the difficulties thanks to the quality of
its products, constant research and profuse in-
novation in the production.

The structure, efficiency and competence of
the company’s sales network back up its in-
house activities and guarantee complete and
qualified support in all sectors, which results
in absolute customer satisfaction.

FRABO ADESIVI SpA
via Garibaldi 76/78
Carugate (MI)
info@fraboadesivi.it
www.fraboadesivi.it
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DELITEX: UN VASTO ASSORTIMENTO
DI MATERIALI CON RESISTENZA AL FUOCO

Buying House Delitex, azienda specializza-
ta nella fornitura di materiali per il mobile
imbottito, propone un vasto assortimento di
materiali resistenti al fuoco.

Nelle varie categorie di prodotti, Delitex
offre soluzioni diverse in conformita alle
principali normative in vigore.

L’elenco dei prodotti provvisti di certifica-
zione ignifuga & ricco e ben articolato: per
quanto riguarda gli accoppiati in poliure-
tano e in vellutino lo spessore pu0 varia-
re dai 3 mm ai 9 mm. Tra gli altri prodotti
ignifughi, Delitex dispone di tessuti tenuta
piuma (gli antipiuma) e di una tela leggera
100% cotone.

Negli ultimi tempi, Delitex ha ottenuto im-
portanti e notevoli risultati nella ricerca di
materiali idonei alla certificazione dell’at-
tuale normativa californiana e allo stesso
tempo privi di sostanze cosiddette “ignifu-
ganti” in ottemperanza alla proposition 65.
Tra questi anche due interposti: una fibra
accoppiata e un tessuto con ottime perfor-
mance in termini di tenuta piuma.

Eliminare alcuni additivi chimici potenzial-
mente nocivi per la salute dell’uomo dalle
componenti del mobile imbottito risulta in-
fatti di primaria importanza per il mercato
statunitense.

L'impegno di Delitex nel fornire ai propri

clienti soluzioni di tenuta al fuoco si inseri-

sce nella continua ricerca di standard qua-

litativi elevati e di un servizio sempre a mi-
sura di cliente.

DELITEX: A WIDE
RANGE OF MATERIALS
WITH FIRE RESISTAN-
CE

Buying House Delitex,
a company specialising
in the supply of mate-
rials for upholstered
furniture, offers a wide
range of fire-resistant
materials.

Delitex offers different
solutions in the various
product categories in
accordance with the
main regulations in for-
ce.
The
with

list of products
fireproof certi-
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fication is rich and
well-constructed: for
polyurethane and vel-
vet laminates, the
thickness can range
from 3 mm to 9 mm.
Among other fireproof
products, Delitex has
feather-tight fabri-
cs (the antifoam) and
a light 100% cotton
canvas.

Recently, Delitex has
obtained important
and remarkable re-
sults in the research
of materials suitable

for the certification
of the current Cali-
fornian legislation

and at the same time
free of so-called “fi-
reproofing” substances in accordance with
proposition 65. Among these two interpo-
sed: a coupled fiber and a fabric with ex-
cellent performance in terms of feather
tightness.

The elimination of certain chemical addi-
tives potentially harmful to human health
from the components of upholstered furni-
ture is in fact of primary importance for the
U.S. market.

Delitex’s commitment to providing its cu-

stomers with fireproofing solutions is part
of its ongoing search for high quality stan-
dards and customer-friendly service.

BH DELITEX srl

Via Suore Del Cottolengo, 3/5
Cabiate (CO)

info@delitex.it

www.delitex.it
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www.furnishingidea.it

Furnishing Idea €& il primo portale dedicato ai
Componenti, Semilavorati e Accessori per l'Industria
del Mobile. Furnishing Idea € un utile strumento di
informazione: sul portale le novita delle aziende
produttrici, le videointerviste con i responsabili delle
aziende leader del settore, gli eventi fieristici piu
importanti, notizie economiche e iniziative promosse
dalle Associazioni di categoria. Trovano spazio
anche i profili delle aziende e i relativi cataloghi.

Furnishing Idea is the first web portal dedicated to
Components, Semifinished Products and
Accessories for the Furnishing Industry.

Easy to consult and rich in information for industry
operators. A privileged instrument of promotion for
companies aiming to increase their notoriety and
effectively reach their potential customers
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PELMA: 'EVOLUZIONE
DEL POLIURETANO ESPANSO FLESSIBILE

Stories & il titolo di
una mostra-evento, te-
nutasi all’interno del
campus del Politecnico
di Milano Bovisa, che
ha segnato un’altra
tappa del percorso di
ricerca che Pelma sta
compiendo in questi
anni per promuovere la
qualita dei propri ma-
teriali e valorizzarne la
ricerca.

Da 50 anni leader nel-
la produzione di poliu-
retano espanso flessi-
bile, Pelma ha voluto
presentare non solo la

storia dell’azienda attraverso i propri prodotti,
ma anche la continua evoluzione di un mate-
riale, il poliuretano espanso flessibile, aperto a
futuri sviluppi sia nell’ambito dei prodotti che
delle applicazioni.

Non piu quindi solo poliuretano convenzionale,
ad alta resilienza e viscoelastico per il merca-
to degli imbottiti e del bedding, ma anche po-
liuretani dalle caratteristiche innovative, che
aprono la strada a nuovi mercati e nuove appli-
cazioni come I'imballaggio, il medicale, il per-
sonal care, lo sport, I’isolamento acustico.

La mostra Stories ha riunito una serie di pro-
dotti e di idee innovative sul poliuretano

espanso flessibile nei
diversi ambiti indu-
striali, dall’arredamen-
to per interni a quello
per esterni, dall’edi-
lizia agli imballaggi,
fino ai complementi,
alle soluzioni per I'iso-
lamento e molto altro
ancora. Un racconto

per immagini e testi
che & nato coinvolgen-
do progettisti, produt-
tori, studenti e gior-

nalisti che fanno parte
del network del proget-
to. La rassegna e sta-
ta allestita nei diversi
spazi interni ed esterni
coinvolgendo anche il terrazzo con una partico-
lare installazione outdoor realizzata con grandi
sedute in poliuretano viscoelastico che simula-
no la presenza di un morbido prato ed esaltano
la morbidezza e il ritorno di forma del materia-
le poliuretanico.

PELMA: THE EVOLUTION
OF FLEXIBLE POLYURETHANE FOAM

Stories is the title of the exhibition-event held
at the campus of Politecnico of Milano Bovisa
and which signed another landmark of the re-
search path that Pelma is carrying on during
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these years in order to
promote the quality of its
material and add value to
its research.

From over 50 years, le-
ader in the production
of flexible polyurethane
foam, Pelma wanted to
present not only the hi-
story of a company throu-
ghout its products, but the
continuous evolution of a
material, the flexible po-
lyurethane foam, open to
future developments for
both products and appli-
cations.

Then, no more only con-
ventional or high resi-
lience polyurethane for
the upholstery market
or the “visco-elastic” for
the bedding sector, but
also polyurethanes with
innovative features, which

pave the way to new markets and new appli-
cations like packaging, medical, personal care,
sport and sound insulation.

The exhibition Stories gathered a series of pro-
ducts and innovative ideas about flexible po-
lyurethane foam in different industrial fields,
like internal and external furniture, construc-
tion industry, packaging, and also solutions for
insulation and much more. A story with pictures
and texts which was born from the involvement

v N

of designers, producers, students and journa-
lists who are part of the project network.

The event was prepared in different internal
and external areas, involving also the terra-
ce with a particular outdoor installation reali-
zed with big seats in viscoelastic polyurethane
which simulate the presence of a soft lawn and
enhance softness and return of the polyuretha-
ne material.

PELMA SpA.

Via Mazzini, 500
Bassano Bresciano (BS)
www.pelma.it
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ASSOPIUMA: RISPETTO DELLAMBIENTE

E DELLA QUALITA MADE IN ITALY

Assopiuma & |’associazione che dal lonta-
no 1981 si occupa di tutelare e informare
tutti quei consumatori che hanno a cuore
contemporaneamente il proprio benessere e
quello dell’ambiente.

Tutti gli operatori del settore sanno quale é
stato I'impegno affrontato dall’Associazione
per qualificare la qualita della materia pri-
ma in tutti questi anni. La piuma e il piumi-
no contraddistinti dall’etichetta Assopiuma
sono tutti certificati nella sua intera filiera.
L’utilizzo di un materiale naturale che rac-
chiude in sé delle prestazioni che non si ¢
mai riusciti a replicare con materiali artifi-
ciali, deve anche garantire, a chi ne gode
dei prodotti finiti, la sicurezza che I|'am-
biente, ed in questo caso, gli animali non
siano stati maltrattati.

Oggi in un momento di particolare sensibi-
lita nei confronti dell’ambiente e di colo-
ro che lo abitano possiamo considerare le
aziende associate Assopiuma come dei pre-

ETICHETTA

<)\ ORO
==

|assoPIUMA|

their well-being
and the environ-
ment at the same
time.

All the opera-
tors in the sec-

tor know what has
been the commit-
ment faced by the
Association to
qualify the quality of the raw material in all
these years.

The feather and down marked by the As-
sopiuma label are all certified in its entire
supply chain. The use of a natural material
that contains performances that have ne-
ver been replicated with artificial materials,
must also guarantee, to those who enjoy
the finished products, the certainty that the
environment, and in this case, the animals
have not been mistreated.

Today, in a moment of particular sensitivi-
ty towards the environment and
those who live in it, we can
consider Assopiuma member
companies as forerunners who
have consciously wanted to get
away from the race for globa-
lization of low quality and low
price products. These compa-
nies have maintained constant
attention to craftsmanship and
care for a finished product with

MADE IN ITALT AR MADE IH ITALY great performance over time to
safeguard even that small and
N003598 No 1664980 N°® 4045563 medium entrepreneurship that

N2

cursori che hanno consapevolmente voluto
estraniarsi dalla corsa alla globalizzazione
del prodotto a bassa qualita e prezzo.
Queste aziende hanno mantenuto costan-
te I’attenzione per |’artigianalita e la cura
di un prodotto finito con grandi prestazio-
ni nel tempo, a salvaguardia anche di quel-
la piccola e media imprenditorialita che ha
sempre caratterizzato il nostro Paese so-
stenendolo anche a livello economico. L’in-
tramontabile e inossidabile Made in Italy.

ASSOPIUMA: RESPECT FOR THE ENVI-
RONMENT AND MADE IN ITALY QUALITY
Assopiuma is the association that since
1981 has been working to protect and in-
form all those consumers who care about

has always characterized our

country supporting it also at an
economic level. The timeless and stainless
“made in Italy”.

www.assopiuma.org

AZIENDE ASSOCIATE ASSOPIUMA
CITPIUMA S.r.I.

CORDIGOMMAG&PIUME S.r.1

FURIA CUSCINI S.p.a.

A. MOLINA & C. S.p.a.

M.T.P. srl

NORDPIUMA S.r.I.

PELUCCHI S.r.I.

PIUMARREDO di Bugatti Giovanni S.a.s.
ZULIANI ESPANSI S.r.l.
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Non solo per amoral' dell’ambiente

La bio- lnnovazlone € ogai ra.alté grazie alle nnstna
vernici all’ acqué per legno composte'lal 40% da
bio-resine, pravementi da materie prime vegetali di
scarto. Vernici che non solo abbattono drasti cbmente
le emissioni di CO: e VOC, ma offrono prestazioni tali
da stabilire nuovi standard Fﬁuahtdtwl pér I'industria.

Eccu parché puoi chlamarla hin-rwnluzmne
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OMGE: SOLUZIONI SCORREVOL
PER LINDUSTRIA DEL MOBILE

Omge, azienda leader sul
mercato, nella produzione di
soluzioni scorrevoli su sfera e
su ruota, reinventa un nuovo
concetto di utilizzo dell’am-
biente, offrendo alla clientela
numerose proposte studiate
per sfruttare al meglio ogni
singolo angolo della nostra
casa o del nostro ufficio.

Il mercato sempre piu esigen-
te si confronta oggi con uno
spazio disponibile sempre piu
limitato, ma al tempo stes-
SO0 reso sempre piu funziona-
le dai prodotti che Omge ¢ in
grado di inserire in ogni con-
testo.

Il programma Alutech Modula
Con il nuovo programma Alutech Modula, Omge
rivoluziona completamente il concetto di spa-
zio, offrendo un prodotto versatile, in grado di
essere inserito in molteplici ambienti e, uni-
tamente ad una vasta gamma di accessori, in

grado di realizzare numerose applicazioni finali
tra cui tavoli estraibili, piani di lavoro addizio-
nali, piani funzione scorrevoli, tavoli telesco-
pici. La possibilita di abbinare differenti tinte,
garantisce una perfetta sinergia tra funzionali-
ta e design.

Peko 4300 per uno spazio senza limiti

Peko 4300 ¢ [l'ultimo prodotto realizzato da
Omge nel contesto di “Spazio senza limiti” ca-
ratterizzato da semplicita di assemblaggio,
customizzazione, ove richiesto, e flessibilita
di utilizzo. Il meccanismo & costituito da una
coppia di guide che consentono lo scorrimento
longitudinale, trasversale o diagonale di piani
e top cucina. Completamente invisibile e dotato
di blocco sia in chiusura che in apertura, il si-

ALUTECH MODULA

stema presenta uno spazio ridotto di soli 3 mm
tra il piano scorrevole e la superficie di appog-
gio garantendo una portata massima di Kg.120.
Questa capacita di carico rende possibile uti-
lizzare materiali speciali quali marmo, granito,
ceramica, vetro o Corian®, senza dover sotto-

stare a limitazioni legate al peso.
Peko 4300 & prodotto in tre differenti lunghez-

ze e in doppia versione, quella standard per
utilizzo con piani o superfici la cui lunghezza
massima non eccede 180 cm e quella opziona-
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PEKO 4300

le aggiuntiva da fissare in posizione
intermedia per utilizzo di piani o su-
perfici con una lunghezza maggiore
di cm 180. Il meccanismo addiziona-
le si rende necessario per suppor-
tare il sistema e poter garantire la
massima funzionalita e scorrevolez-
za del piano anche in caso di dimen-
sioni importanti.

La semplicita di utilizzo di Peko
4300, fornito in kit preassemblato, la
versatilita e la possibilita di perso-
nalizzazione sono caratteristiche co-
muni che accompagneranno in futuro
tutti i prodotti Omge.

OMGE: SLIDING SOLUTIONS
FOR THE FURNITURE INDUSTRY

Omge, a international leading company in sli-
ding solutions on ball bearing and wheels, con-
trives a new concept of how to use all spaces,
and offers to all customers several proposals,
designed to make the most of every single ne-
eds in your home or in your office. The incre-
asingly demanding market is facing today with
an increasingly limited space available, but at
the same time made more and more functional
by the products that Omge is able to insert in
any context.

The Alutech Modula Program

With Alutech Modula program, Omge revolutio-
nizes the concept of space, offering a new ver-
satile product, that matched with several op-
tional, is able to be used in multiple solutions,
including pull-out table, additional worktops,
sliding function plans, telescopic tables. avai-
lable in different colours, is a perfect synergy
between functionality and design.

Peko 4300 for “Space without limits”

Peko 4300 is the latest product by Omge re-
leased as part of the concept “Space without

limits”, simple assem-
bling, customization
when required and va-
riety of different uses
are the main features
that characterizes it.
The mechanism consists
of a pair of special run-
ners to allow the longi-
tudinal, lateral or diago-
nal sliding of surfaces
or kitchen tops.

Completely invisible and
equipped with hold-in
and hold-out device the
system features a re-

duced 3 mm gap between the sliding top and

the bearing surface, with a maximum carrying
capacity of Kg.120. A loading capacity which
makes it possible to use special heavy mate-
rials such as marble, granite, ceramic, glass or
Corian® without being subject to weight limi-
tations. Peko 4300 is produced in three diffe-
rent lengths and in a double configuration, the
standard version for surfaces or tops that are
no longer than cm 180 and the optional extra
version to be used in an intermediate position
whenever in presence of surfaces and tops lon-
ger than cm 180. The additional mechanism is
needed to support the system in order to en-
sure the best functionality and sliding of the
kitchen top even in case of important dimen-
sions. The ease of use of Peko 4300, which is
supplied in pre-assembled kit, the versatility
and the customization options are common fe-
atures that will characterize all Omge products
in the future.
OMGE SpA
Via Nazionale, 1
Vertemate (CO)
info@omgespa.it
www.omgespa.it
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LEADER IN ITALIA E IN EUROPA NEL SETTORE DEI POLIURETANI ESPANSI DI ALTA QUALITA.

AMPLIAMENTO £ CONTINUA CRESCITA

Vefer ha iniziato un importante ampliamento
del proprio sito produttivo di Lissone. Le nuove
unita realizzate con impianti all’avanguardia,
hanno I'obiettivo di aumentare la capacita pro-
duttiva e tenere il passo con il mercato e le sue
richieste.

L’azienda ¢ cresciuta negli anni ed € oggi ai
vertici in Italia e in Europa grazie all’attenzione
per le necessita del cliente, al costante impegno
nello sviluppo e nella ricerca della migliore
qualita possibile. Qualita ottenuta con ricerca e
tecnologia all’avanguardia, dai nuovi impianti

si ottengono prodotti con diverse densita, valori
ottimali di resilienza, elasticita e morbidezza.
Vefer produce ogni giorno blocchi di poliuretano,
lastre per materassi, anime per guancial,
scocche per divani e poltroncine; prodotti che
rispettano le caratteristiche delle piu importanti
omologazioni internazionali.

Qualita, tecnologia, innovazione, sono le chiavi
di un successo aziendale senza pari in questo
settore; ma la corsa al mercato e alla produzione
non fa trascurare all’azienda un’altra nobile
inclinazione, la sensibilita per I'ambiente.
Massimo Vergani, amministratore e proprietario,
crede fortemente negli investimenti fatti; la
strada tracciata anni fa ha dato successo e
grandi conferme che di certo non mancheranno
anche negli anni a venire.

VEFER: EXPANSION AND
CONTINUOUS GROWTH

Vefer has begun a major expansion of its
production site in Lissone. The new units, built
with state-of-the-art equipment, aim to increase
production capacity and keep pace with the
market and its demands. The company has
grown over the years and is now at the top

in Italy and Europe thanks to its attention to
customer needs and its constant commitment to
development and research into the best possible
quality. Quality obtained with research and
cutting-edge technology, the new plants produce
products with different densities, optimal values
of resilience, elasticity and softness.

Vefer produces every day blocks of
polyurethane, sheets for mattresses, cores

for pillows, shells for sofas and armchairs;
products that respect the characteristics of

the most important international approvals.
Quality, technology, innovation, are the keys to
unparalleled company success in this sector;

prodoti made in faly

POLIURETANI

but the race to market and production does not make the company
neglect another noble inclination, sensitivity to the environment.
Massimo Vergani, administrator and owner, strongly believes in the
investments made; the road traced years ago has given success and
great confirmations that will certainly not lack in the years to come.

30510 YECLA - MURCIA - ESPANA
P.I Las Teresas Parcela B-2

46460 SILLA - VALENCIA - ESPANA
Avenida Espioca, 45

Tel. 0034 96 1212555

Fax 0034 96 1211577

20851 LISSONE (MB) - ITALY
Viale Martiri della Liberta, 102
Tel. 0039 039.484821 r.a.

Fax 0039 039.484607
commerciale@vefer.com
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ELCAM: MATERIALI INNOVATIV
PER IMBOTTITI DI QUALITA

Azienda da sempre attenta alle innovazioni, El-
cam utilizza materiali di elevata qualita e mac-
chinari tecnologicamente avanzati che le hanno
permesso di conquistare una clientela esigente
affermandosi cosi a livello internazionale.

Tra i suoi prodotti innovativi troviamo Solo-
tex, SoloFlex, SoloSoff e Waterproof, il tessuto
idrorepellente in esclusiva per Elcam.

Solotex®: un prodotto innovativo

dalle elevate prestazioni

Solotex® & un prodotto innovativo di ultima ge-
nerazione, un’imbottitura elastica che, grazie
alla memoria di forma, € in grado di conferire
ai sedili e agli schienali degli imbottiti un otti-
mo comfort, microclima e portanza.

SOLOTEX

Quiet revolution

TEUIN FIBERS LTD

anatomicita e voluminosi-

Indeformabilita,
ta sono le caratteristiche che meglio contrad-

distinguono questo prodotto elastico, areato,
flessibile e morbido. Solotex® garantisce per-
formance di notevole durevolezza, elasticita,
leggerezza e grande traspirabilita. Inoltre, es-
sendo un prodotto a base di fibre di poliestere,
Solotex® puo essere riciclato.

Soloflex: un prodotto

con caratteristiche superiori di portanza
Elcam offre miscele di materiali diversi, sia
naturali che sintetici. Queste miscele vengono
accuratamente studiate per ottenere imbotti-
ture dalle caratteristiche tecniche uniche che
garantiscono un comfort personalizzato a se-

conda delle esigenze del cliente. SoloFlex € un
prodotto con caratteristiche superiori di por-
tanza e durata nel tempo.

E’ disponibile in diverse percentuali di com-
posizione (Memory + Solotex) e nella versione
ignifuga BS 5852. SoloFlex & estremamente
versatile: pud essere infatti utilizzato sia per
schienali che per sedute e braccioli.

SoloSoff: una microfibra

con una notevole versatilita

Un altro prodotto innovativo di Elcam & Solo-
Soff, una microfibra che, grazie a una denara-
tura fine e preformata, offre morbidezza, soffi-
cita e comfort.

SoloSoff & consigliato per ottenere le stesse

SOLOSQOFF

performance di piume e piumini. E’ disponibile
nella versione ignifuga BS 5852.

WATERPROOF: il tessuto idrorepellente
perfetto per I’'outdoor
WATERPROOF, tessuto idrorepellente in esclu-

siva per Elcam, viene utilizzato per l’'intera
produzione outdoor.
E’ un tessuto garantito, testato, resistente

all’acqua e agli agenti atmosferici in generale,
di facile manutenzione, di ottima qualita e di
lunga durata.

La sua particolare lavorazione rende il prodot-
to WATERPROOF leader nel mercato dell’out-
door, conferendogli anche I'esclusiva di mar-
chio registrato.
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ELCAM: INNOVATIVE

MATERIALS FOR QUALITY UPHOLSTERY
A company that has always been attenti-
ve to innovation, Elcam uses high quali-
ty materials and technologically advan-
ced machinery that have allowed it to win
over the most demanding customers, thus
establishing itself at an international le-
vel. Among its innovative products we
find Solotex, SoloFlex, SoloSoff and Wa-
terproof, a water-repellent fabric exclu-
sively for Elcam.

Solotex®: an innovative product

with high performance

Solotex® is an innovative product of the
latest generation.
It is an elastic pad-
ding that, thanks to
its shape memory, is
able to give the se-
ats and backrests of
the padded items an
excellent comfort,
microclimate and be-
aring capacity.
Excellent non-defor-
mability, anatomicity
and volume are the
characteristics that
best distinguish this
elastic, ventilated,
flexible and soft pro-
duct. Solotex® gua-
rantees performan-
ces of remarkable
durability, elasticity, lightness and great brea-
thability. Moreover, being a product based on
polyester fibres, Solotex® can be recycled.

SoloFlex: a product

with superior characteristics of lift

Elcam offers mixtures of different materials
both natural and synthetic. These mixtures are
carefully studied for getting stuffings from the
unique technical characteristics that guarantee
a comfort personalized according to the need
of customers.SoloFlex is a product with supe-
rior characteristics of lift and durability. It is
available in different percentages of composi-
tion (Memory + Solotex) and in the flame re-
tardant version BS 5852. SoloFlex is extremely
versatile: in fact it can be used both fot seats
and arms and seatbacks.

SoloSoff: a microfiber

with a remarkable versatility

Another innovative product is SoloSoff, a mi-
crofiber that, thanks to an elegant and prefor-

®
FRoor
Waterproof reality
By G srt

¢ .Cushion
- «technology

med den, it offers softness and comfort.
SoloSoff is recommended for getting the same
performances of feathers and comforters.

It is available in the flame retardant version BS
5852.

WATERPROOF: the perfect

water-repellent fabric for outdoor use
WATERPROOF, a water-repellent fabric exclu-
sively for Elcam, is used for the entire outdo-
or production. It is a guaranteed fabric, tested,
resistant to water and atmospheric agents in
general, easy to maintain, of excellent quality
and long lasting.

Its special processing makes the product WA-
TERPROOF leader in the outdoor market, gi-
ving it the exclusive trademark.

ELCAM srl

Via delle Industrie 30/36
Lissone (MB)
ufficioestero@elcam.eu
www.elcam.eu
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OLMO: UNAVASTA GAMMA
DI GUANCIALI PER UN RIPOSO PERFETTO

La linea di guanciali Venice & realizzata con
Casanova®, la schiuma visco-elastica a ritorno
lento che, grazie alle sue particolari caratteri-
stiche di indeformabilita, garantisce il massimo
comfort e benessere.

My Colour Venice & la nuova li-
nea tutta a colori dei guanciali
Olmo, realizzati in schiuma visco-
elastica caratterizzata da colo-
ri intensi e vivaci che rendono i
guanciali inconfondibili ed inimi-
tabili, aggiungendo benefici e be-
nessere per il sonno.

MyPillow by OImo® abbina le
esclusive caratteristiche della
schiuma visco-elastica alle pro-
prieta degli inserti, che oltre a
rendere unico e riconoscibile il
proprio guanciale, garantiscono
al cuscino un doppio comfort che

permette a ciascuno di scegliere il lato ideale
su quale dormire.

Attraverso la tecnologia My Pillow by Olmo® &
stata inserita al centro del guanciale la schiu-
ma viscoelastica Crystal Foam addittivata con
la miscela Biocrystal® composta da 16 cristal-
li, accuratamente selezionati, con |I'aggiun-
ta di oro e argento. La linea di guanciali My
Crystal Pillow by Olmo offre il massimo comfort
e il miglior supporto per testa, collo e spalle,
garantendo un completo relax e consentendo
di rinnovare I’energia del corpo per ritrovare il
proprio equilibrio.

La linea di guanciali My Fresh Pillow by Olmo
sfrutta sempre la tecnologia My Pillow by
Olmo® inserendo al centro del guanciale in

schiuma viscoelastica un particolare inser-
to con trattamento a microsfere PCM (Phas e
Change Material) in grado di creare un micro-
clima costante, fungendo da termoregolatore.
Questo inserto regala al viso, a contatto con il

guanciale, una sensazione di fre-
sco benessere, enfatizzata dalla
classica struttura traforata mille

fori.
L’utilizzo di Olmosoff come in-
serto, grazie alle sue peculiari

caratteristiche, rende la linea di
guanciali My Soff Pillow by Olmo,
unica ed esclusiva; questa linea
punta ad essere una valida alter-
nativa all’uso della fibra di polie-
stere o della piuma con caratte-
ristiche migliorative fondamentali
per un sano riposo.

My Green Pillow by Olmo invece
e realizzato con I’inserto in schiuma FreshGre-
en che viene prodotta con un poliolo vegetale,
materia prima ricavata da una fonte rinnovabi-
le ed ecocompatibile che, attraverso I'impiego
di un additivo, dissipa il calore corporeo, dan-
do una sensazione di maggiore freschezza e di
comfort sul viso.

Grazie al suo esclusivo brevetto, Rolling Pillow
by Olmo permette di arrotolare cuscini di qual-
siasi tipo e dimensione senza alcuno sforzo e
in breve tempo, riducendo le dimensioni ed il
volume del cuscino abbinato alla pratica sacca.
Rolling Pillow by Olmo rende il guanciale una
perfetta soluzione salvaspazio e facilmente
trasportabile: chi in viaggio non sogna di dor-
mire con il proprio cuscino?
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OLMO: A WIDE RANGE OF PILLOWS
FOR A PERFECT SLEEP

The Venice line of pillows is made with Casa-
nova®, the visco-elastic foam with slow return
that, thanks to its particular characteristics of
non-deformability,

fort and well-being.

guarantees maximum com-

My Colour Venice
is the new full co-
lour line of Olmo
pillows, made of
visco-elastic foam
characterized by
intense and bright
colours that make
the pillows unmi-
stakable and inimi-
table, adding bene-
fits and well-being

for sleep.
MyPillow by Olmo®
combines the ex-

clusive characteri-
stics of visco-ela-
stic foam with the
properties of the
inserts, which not
only make your pillow unique and recogniza-
ble, but also guarantee a double comfort that
allows everyone to choose the ideal side on
which to sleep.

Through My Pillow by OImo® technology, the
visco-elastic Crystal Foam has been added to
the centre of the pillow with the Biocrystal®
blend of 16 carefully selected crystals, with
the addition of gold and silver. The My Cry-
stal Pillow by Olmo line of pillows offers ma-
ximum comfort and the best support for head,
neck and shoulders, guaranteeing complete re-
laxation and allowing you to renew your body’s
energy to regain your balance.
The My Fresh Pillow by Olmo
line of pillows always uses My
Pillow by OImo® technology by
inserting a special insert with
PCM (Phas and Change Mate-
rial) microbead treatment in
the centre of the viscoelastic
foam pillow to create a con-
stant microclimate, acting as
a thermoregulator. This insert
gives the face, in contact with
the pillow, a feeling of fresh
well-being, emphasized by the
classic perforated structure
thousand holes.

The use of Olmosoff as an in-
sert, thanks to its peculiar cha-

racteristics, makes the My Soff Pillow by Olmo
line of pillows unique and exclusive; this line
aims to be a valid alternative to the use of pol-
yester fibre or feather with fundamental impro-
ving characteristics for a healthy rest.

My Green Pillow by Olmo is made with Fre-
shGreen foam insert which is produced with
a vegetable polyol, a raw material obtained
from a renewable and environmentally frien-
dly source that, through the use of an additive,
dissipates body heat, giving a feeling of grea-
ter freshness and comfort on the face.

Thanks to its exclusive patent, Rolling Pillow
by Olmo allows you to roll pillows of any type
and size without any effort and in a short time,
reducing the size and volume of the pillow
combined with the practical bag. Rolling Pillow
by Olmo makes the pillow a perfect space-sa-
ving and easily transportable solution: who on
the road does not dream of sleeping with their
own pillow?

= /1

OLMO GIUS EPP E SpA
Via Spirano, 24

Comun Nuovo (BG)
www.olmogiuseppespa.com
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POTENZIALITA DEL WEB: VANTAGGI E
OPPORTUNITA DELLA RETE PER LE AZIENDE

[l traffico Internet ha registrato un aumento del
+30%, le vendite online +56,8% (dal 17 al 23
febbraio): questi dati indicano il forte incre-
mento della comunicazione web e segnalano
un trend che potrebbe proseguire anche dopo
I’emergenza sanitaria.

In questi ultimi anni internet & oramai diven-
tato un fattore preponderante per tutti: I'inte-
ra societa non pu6 piu farne a meno, e que-
sta & una regola che viene applicata anche e
soprattutto alle aziende. L’emergenza
COVID-19 ha evidenziato ulteriormen-
te le potenzialita del web e la necessi-
ta di sfruttarle al meglio soprattutto da
parte delle aziende.Le aziende di tutto
il mondo sono state costrette infatti a
cambiare improvvisamente il loro modo
di lavorare dando spazio alle attivita in
smart working, alle videoconferenze,
ai servizi digitali di assistenza. Questa
situazione, sollecitata dalla necessita,
ha perdo permesso di scoprire le note-
voli potenzialita, sino ad oggi inespres-
se, offerte dalle tecnologie digitali.

Ripensare le strategie di comunicazione
Raggiungere il proprio target utilizzando al me-
glio le potenzialitda del web sia per farsi cono-
scere sia per vendere: questo & quanto stanno
facendo molte aziende scegliendo di continua-
re a comunicare attraverso la rete. Del resto,
un’attivita imprenditoriale che desidera essere
competitiva non puo oggi prescindere dal web.
E’ importante che le aziende, anche in questo
momento di evidente difficolta, continuino a
comunicare con lo stesso impegno, guardando
con ottimismo le potenzialita che si potrebbero
esprimere alla ripresa delle attivita.

E’ meglio quindi non rimanere fermi, ma in-
vestire sul proprio brand e sulle sue caratte-
ristiche potenziando i valori di sostenibilita,
attenzione all’ambiente e alla salute dei pro-
pri dipendenti. E’ inoltre efficace comunicare
un’immagine di azienda capace di guardare al
futuro con rinnovate strategie e con messaggi
positivi accentuando il valore del Made in ltaly.

Potenzialita del web:

il forte sviluppo dell’e-commerce

Un’altra grande potenzialita del web, messa in
evidenza in questo periodo di lockdown, & cer-
tamente I'e-commerce, che ha visto un ulterio-

re forte sviluppo. Se infatti gia I’anno scorso si
era potuto notare un deciso incremento dell’e-
commerce (+15%), entrata sempre piu nella
consuetudine degli italiani, in tempi di corona-
virus era prevedibile si registrasse un enorme
balzo in avanti del commercio elettronico. Da
un’indagine Nielsen sulle vendite online dei
prodotti di largo consumo, ad esempio, emer-
ge che da lunedi 17 a domenica 23 febbraio si
€ registrato un aumento del +56,8%, in accele-

razione di circa 20 punti rispetto alle settima-
ne precedenti (fonte: Nielsen eCommerce tra-
cking, vendite online Week 8 2020 vs. Week 8
2019). Anche in questo caso una situazione di
necessita ha portato molti ad avere piu fiducia
nel digitale e a scoprirne i possibili benefici e
opportunita.

Furnishingldea

per una comunicazione mirata

Da sempre Furnishingldea ha creduto nelle po-
tenzialita del web e nell’evoluzione tecnologica
in grado di rendere la comunicazione efficace
e incisiva.ll portale Furnishingldea per rispon-
dere a una crescente domanda di informazio-
ne e documentazione anche in questo perdiodo
di emergenza sanitaria, continua a presenta-
re nuovi materiali, accessori e componenti per
Ilindustria del mobile, consapevole del ruolo
che I'informazione web svolgera in futuro con
sempre maggiore forza.

Furnishingldea offre ottimi servizi per le azien-
de del settore che operano nella produzione e
commercializzazione di componenti, semilavo-
rati e accessori per I'industria del mobile ga-
rantendo, attraverso strumenti appropriati, di
raggiungere con efficacia il proprio target.
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WEB POTENTIAL: ADVANTAGES AND
OPPORTUNITIES OF THE NETWORK

FOR COMPANIES

Internet traffic recorded an increase of +30%,
online sales +56.8% (from 17 to 23 February):
these data indicate a strong increase in web
communication and indicate a trend that could
continue even after the health emergency.

In recent years the internet
has become a predominant
factor for everyone: the entire
society can no longer do wi-
thout it, and this is a rule that
is also and above all applied
to companies.

The COVID-19 emergency has
further highlighted the poten-
tial of the web and the need
to make the most of it, espe-
cially by companies. In fact,
companies all over the world
have been forced to sudden-
ly change the way they work,
giving space to smart working
activities, videoconferences,
digital assistance services.
This situation, however, prom-
pted by necessity, has made
it possible to discover the
considerable potential, hitherto unexpressed,
offered by digital technologies.

LT omsafoam . "PELMA

Rethinking communication strategies
Reaching your target by making the best use
of the web’s potential both to make yourself
known and to sell: this is what many compa-
nies are doing by choosing to continue to com-
municate through the web. After all, an entre-
preneurial activity that wants to be competitive
cannot today ignore the web.

It is important that companies, even at this
time of obvious difficulty, continue to commu-
nicate with the same commitment, looking with
optimism at the potential that could be expres-
sed at the resumption of activities. Therefore,
it is better not to stand still, but to invest in
your brand and its characteristics by focusing
on the values of sustainability, attention to the
environment and the health of your employees.
It is also effective to communicate an image of
a company capable of looking to the future with
renewed strategies and positive messages, ac-
centuating the value of Made in Italy.

Web potential:

the strong development of e-commerce
Another great potential of the web, highlighted
in this lockdown period, is certainly e-commer-
ce, which has seen a further strong develop-

Furnirhine o=

ment. If, in fact, already last year we could see
a strong increase in e-commerce (+15%), which
has become more and more in the habit of Ita-
lians, in times of coronavirus was expected to
see a huge leap forward in e-commerce.

A Nielsen survey on online sales of consumer
products, for example, shows that from Monday
17 to Sunday 23 February there was an incre-
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ase of +56.8%, accelerating by about 20 points
compared to previous weeks (source: Nielsen
eCommerce tracking, online sales Week 8 2020
vs. Week 8 2019).

Also in this case a situation of necessity has
led many to have more confidence in digital
and to discover the possible benefits and op-
portunities.

Furnishingldea

for targeted communication

Furnishingldea has always believed in the po-
tential of the web and in the technological evo-
lution able to make communication effective
and incisive.

The Furnishingldea portal, in order to respond
to a growing demand for information and do-
cumentation also in this emergency medical
situation, continues to present new materials,
accessories and components for the furniture
industry, aware of the role that web information
will play in the future with increasing strength.
Furnishingldea offers excellent services for
companies in the sector that operate in the
production and marketing of components, se-
mi-finished products and accessories for the
furniture industry ensuring, through appropria-
te tools, to effectively reach its target.

www.furnishingidea.com
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SALONE DEL MOBILE.MILANO 2021
UNUNICA GRANDE MANIFESTAZIONE

[I Salone del Mobile.Milano annulla I’edizio-
ne 2020 e sposta I'appuntamento dal 13 al 18
aprile 2021. Il perdurare della situazione di
emergenza ha portato i vertici del Salone del
Mobile.Milano a prendere questa sofferta deci

sione puntando perd ad
un’edizione 2021 veramente =
speciale.

L’edizione del prossimo anno, che celebrera il
60° anniversario del Salone del Mobile.Milano,
sara un appuntamento imperdibile per tutto il
settore.

Si terra infatti un’unica grande manifestazio-
ne di sistema che rappresentera sicuramente
un’opportunita di rilancio per le imprese e per
tutta la filiera che lavora in sinergia con il Sa-
lone e per Milano.

Per la prima volta, si presenteranno, insieme
al Salone Internazionale del Mobile, al Salo-
ne Internazionale del Complemento d’Arredo,
a Workplace3.0, S.Project e al SaloneSatellite,
tutte le biennali: oltre a Euroluce, gia prevista
nel 2021, saranno presenti EuroCucina, con il
suo evento collaterale FTK - Technology for the
Kitchen e il Salone Internazionale del Bagno.

SALONE DEL MOBILE.MILANO
A SINGLE MAJOR EVENT

The Salone del Mobile.Milano
suspends the 2020 edition by
rescheduling the appointment
from 13 to 18 April 2021. The
continuing emergency situation
has led the top management of
the Salone del Mobile.Milano to
decide to cancel this year’s edi-
tion for good. The 2021 edition,
which will celebrate the 60th anniversary of the
Salone del Mobile.Milano, will be a special ap-
pointment for the entire sector. There will the-
refore be a single major system event that will
certainly represent an opportunity to relaunch
businesses and the entire supply chain working
in synergy with the Show and for Milan.

For the first time, all the biennials will be pre-
sented together with Salone Internazionale del
Mobile, Salone Internazionale del Complemen-
to d’Arredo, Workplace3.0, S.Project and Sa-
loneSatellite: in addition to Euroluce, already
scheduled for 2021, EuroCucina, with its col-
lateral event FTK - Technology for the Kitchen
and Salone Internazionale del Bagno, will also
be present.

www.salonemilano.it
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INTERZUM 2021: MAGGIORE EFFICIENZA
GRAZIE ALLOTTIMIZZAZIONE DEL LAYOUT

Nel quadro della situazione attuale il
mondo & in fermento, ma una cosa & cer-
ta: alla crisi seguira il business. Le fie-
re svolgeranno un ruolo fondamentale
in veste di motore e polo d’innovazio-
ne dell’economia. Inoltre le fiere creano
spazi e occasioni d’incontro non riprodu-
cibili in un ambiente virtuale.

“Le rassegne leader a livello internazio-
nale, come interzum, sono energia pura
sprigionata dall’incontro diretto, dallo
scambio personale ed emozionale e dal
business che ne deriva”, sostiene Mat-
thias Pollmann, Vice President Trade
Fair Management di Koelnmesse. “Per questo
ci prepariamo a interzum 2021 con immutato
impegno, perchée vogliamo replicare il succes-
so di interzum”, continua il Vice President. Il
forte interesse verso interzum si riflette anche
nell’attuale livello delle iscrizioni.
Ad un anno dalla prossima edizione di in-
terzum, che si svolgera a Colonia dal 4 al 7
maggio 2021, gli espositori confermano il loro
grande interesse e la loro partecipazione a un
evento che si presentera fortemente ridisegna-
to, come & stato gia annunciato. L’inaugura-

zione del nuovissimo padiglione 1 permettera,
infatti, di poter definire un nuovo lay-out, con
una disposizione ancora piu efficace delle di-
verse aree tematiche, a tutto vantaggio dei vi-
sitatori.

Una interzum che si presentera dunque in una
veste del tutto nuova, per quanto i primi “se-
gnali di cambiamento” si potessero gia coglie-
re con l'edizione 2019, che vide gli spazi della
sezione “Textile&Machinery” occupare in modo

organico i padiglioni 9, 10.1 e i livelli 1 e 2 del
padiglione 11, dimostrando quanto una gestio-
ne delle aree pensata per creare “insiemi” piu
omogenei potesse di fatto influire sulla soddi-
sfazione di visitatori ed espositori.

La prossima edizione vedra concretizzar-
si questa filosofia anche per I'area “Materials
& Nature”, nei padiglioni 6, 4.2, 5.2 e 1plus.
Gli spazi per il mondo del “Function & Compo-
nents” saranno organizzati in due veri e pro-
prio “focus” nei padiglioni 7 e 8 e nel padi-
glione 10.2, mentre forniture e componenti per
I’arredo degli uffici saranno raccolti nei padi-
glioni 5.1.

“I lavori per la prossima interzum non risento-
no di questa difficile stagione”, ha commentato
Thomas Rosolia, amministratore di Koelnmes-
se Italia. “Le adesioni degli espositori seguono
’andamento a cui siamo abituati e tutto indica
la volonta di un settore estremamente provato
dalla emergenza sanitaria di tornare alla nor-
malita, di ritrovarsi in quella che da sempre &
la piu grande piazza del mondo per tutti i com-
parti legati alla produzione di mobili e arredi”.
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INTERZUM 2021: MORE EFFICIENT BUSINESS
THROUGH OPTIMISED SITE PLANNING

The world is in motion more than ever in the
light of the current situation, but it is also cer-
tain that there is going to be business after the
crisis too. Trade fairs will have a special signi-
ficance here, because they serve as a driver
and trendsetter for an industry. Beyond this,
trade fairs also create space and encounters
that cannot be depicted virtually.

“Leading international trade fairs like interzum
are pure energy, which enfolds when people
get together, engage in a personal and emo-
tional exchange and ultimately result in busi-
ness,” stated Matthias Pollmann, Vice Presi-
dent, Trade Fair Management, Koelnmesse.
“This is why we are getting ready unabatedly
for interzum 2021, because we intend to con-
tinue the success story of interzum,” the Vice

President added. The high interest in interzum
is reflected by the current registration status.

One year before the next edition of interzum,
which will take place in Cologne from 4 to 7
May 2021, exhibitors confirm their great inte-
rest and their participation in an event that will
be strongly redesigned, as has already been
announced. The inauguration of the brand new
hall, 1plus, will, in fact, make it possible to de-
fine a new layout, with an even more effective

layout of the various theme areas, to the bene-
fit of visitors.

An interzum that will therefore be presented
in a completely new look, although the first
“signs of change” could already be seen with
the 2019 edition, which saw the spaces in the
“Textile&Machinery” section occupy Halls 9,
10.1 and levels 1 and 2 of Hall 11 in an organic
way, demonstrating how much a management
of the areas designed to create more homoge-
neous “sets” could actually influence the sati-
sfaction of visitors and exhibitors.

“Materials
& Nature” area, in Halls 6, 4.2, 5.2 and 1plus,

The next edition will also see the

take concrete form. The section “Function &
Components” will be organized in two real “fo-
cus” in Halls 7 and 8 and in Hall 10.2, while
the component suppliers for the office furniture
industry will be collected in Hall 5.1.
“The works for the next interzum are not affec-
ted by this difficult season,” commented Tho-
mas Rosolia, CEO of Koelnmesse lItalia. “The
adhesions of the exhibitors follow the trend to
which we are accustomed and everything in-
dicates the willingness of a sector extreme-
ly tried by the health emergency to return to
normal, to find itself in what has always been
the largest space in the world for all sectors
related to the production of furniture and furni-
shings”.

www.interzum.com
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XYLEXPO 2020 DECISE LE NUOVE DATE:
DAL 10 AL |3 NOVEMBRE

[l consiglio direttivo di Cepra, il braccio ope-
rativo di Acimall, I’associazione dei costruttori
italiani di tecnologie per il legno e il mobile, ti-
tolare della manifestazione, ha deciso le nuove
date di Xylexpo 2020: dal 10 al 13 novembre a
FieraMilano-Rho.

La biennale delle tecnologie e delle fornitu-
re per l'industria del mobile e del legno, dun-
que, abbandona la tradizionale collocazione
nel mese di maggio, a causa della situazione di
emergenza dovuta al Covid-19 che sta metten-
do in ginocchio I’intero pianeta.

“Sara una edizione indubbiamente diversa da
quelle che abbiamo conosciuto in passato, ma
che permettera comunque all’intera filiera — or-
fana di un appuntamento dedicato alle tecnolo-
gie per il settore del legno e del mobile di set-
tore — di ritrovarsi e di guardare al futuro”, ha
commentato il presidente Lorenzo Primultini.

XYLEXPO 2020, NEW DATES FIXED:

10-13 NOVEMBER

The Board of Directors of Cepra, the operating
arm of Acimall, the Italian woodworking techno-
logy association, owners of the exhibition, has
fixed new dates for Xylexpo 2020: 10-13 no-
vember at FieraMilano-Rho.

The biennial world exhibition for woodworking
technology and components for the furniture in-
dustry will move away from the traditional date
in May, due to the disruption caused by the Co-
vid-19 pandemic across the entire planet.

“This is going to be a very different edition
from those we have been used to, but it will
allow the entire supply chain to meet again and
look ahead, after missing a key event for wood
and furniture technology,” said president Lo-
renzo Primultini.

www.xylexpo.com
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CALENDARIO FIERE 2020
ANNULLATE, NUOVE DATE E CONFERME

GIUGNO

* 2-5 giugno SHANGHAI (Cina)

Kitchen & Bath Shanghai 2020
www.corexpo.it

* 3-5 giugno TOKYO (Giappone) ANNULLATA
Interior Lifestyle Tokyo
www.interior-lifestyle.com

* 8-10 giugno CHICAGO (USA) ANNULLATA
NeoCon

www.neocon.com

* 27-30 giugno FRANCOFORTE (Germania)
ANNULLATA

Tendence
www.tendence.messefrankfurt.com

LUGLIO

* 16-19 luglio MELBOURNE (Australia)
RINVIATA A DATA DA DEFINIRE

AIFF Australian International Furniture Fair
www.aiff.net.au

* 27-30 luglio GUANGZHOU (Cina)
CIFM/interzum guangzhou
www.interzum-guangzhou.com

AGOSTO

* 25-28 agosto ATLANTA (USA)
IWF

www.iwfatlanta.com

SETTEMBRE

* 4-8 settembre PARIGI Nord Villepinte
(Francia)

Maison&Objet

Paris Design Week
www.maison-objet.com

* 6-8 settembre COLONIA (Germania)
Spoga+Gafa

www.spogagafa.com

* 8-12 settembre SHANGHAI (Cina)
Furniture China 2020
www.furniture-china.cn

* 14-16 settembre DUBAI (Emirati Arabi)
The Hotel Show Dubai

Index Dubai 2020
www.thehotelshow.com

M.O.W. 2020

www.mow.de

¢ 22-23 settembre MILANO

Hardware Forum
www.koelnmesse.it/hardwareforum

* 23-25 settembre VILLA ERBA Cernobbio
Proposte

www.propostefair.it/

* 23-26 settembre KEMAYORAN (Indonesia)

Ifmac

www.ifmac.net

* 30 settembre — 3 ottobre VERONA
Marmomac

www.marmomac.com

OTTOBRE

* 10-14 ottobre ISTANBUL (Turchia)
Intermob

www.intermobistanbul.com

* 11-14 ottobre LONDRA (Gran Bretagna)
Decorex International 2020
www.decorex.com

* 13-16 ottobre PORDENONE

Sicam 2020

www.exposicam.it

*+ 27-31 ottobre COLONIA (Germania)
Orgatec 2020

www.orgatec.com

* 28-30 ottobre TOKYO (Giappone)
IFFT Interiorlifestyle Living
www.interior-lifestyle.com

NOVEMBRE

* 4-5 novembre MILANO
Architect@work Milano
www.architectatwork.it

* 8-11 novembre BRUXELLES (Belgio)
Brussels Furniture Fair
www.meubelbeurs.be

* 9-183 novembre BOLOGNA
Cersaie

www.cersaie.it

* 10-13 novembre MILANO
Xylexpo 2020

www.Xylexpo.com

* 23-27 novembre MOSCA (Russia)
Mebel 2020

* 20-24 settembre BAD SALZUFLEN (Germania) www.meb-expo.ru
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